

NAŠE STŘÍTEŽ

Listopad 2022
Číslo 1

Slovo starostky

Dobrý den, dostává se vám do rukou první číslo občasníku Naše Střítež, kterým bych vás všechny chtěla informovat o tom, co se v naší obci událo nebo dít bude. Pevně věřím, že se stane vašim oblíbeným počteníčkem třeba u kávy.

Na úvod bych se ještě chtěla vrátit k nedávným komunálním volbám. Všem bych chtěla poděkovat za vaše hlasy jak už naší straně, tak mně osobně. Moc si toho vážím a děkuji za zvolení starostkou obce. Již můj praděda – Karel Pawera – byl v třicátých letech minulého století fojtem v obci. Můj strejda – Vladislav Pawera – byl místostarostou, takže mohu říct, že to asi koluje trochu v naší rodinné krvi 😊 Je to pro mě čest, vykonávat tento post, hlavně i proto, že jsem první žena, vykonávající tuto funkci v naší obci. Budu se snažit vaši důvěru ve mně nezklamat. Ale jak jsem se již zmínila na ustavujícím zasedání, byla bych ráda, aby mezi námi všemi probíhala komunikace. Aby to nebyl jen jednostranný akt, vycházející z mé strany. Přála bych si, abyste se mnou a s obcí komunikovali, chodili třeba na zasedání, účastnili se obecních a spolkových akcí, sdíleli své názory, nápady, stížnosti (ne jenom na FB 😊), prostě abychom se setkávali, komunikovali, protože jenom tak budeme vědět, co je třeba pro naši obec a její spokojené obyvatele udělat. Víím, že ne vždy je to možné, aby byli všichni spokojeni, ale aspoň se mohu snažit, se k tomuto ideálnímu stavu přiblížit. Takže ještě jednou děkuji a budu moc ráda pokračovat v započaté práci, abychom se tady v té naší hezké obci cítili dobře a rádi v ní žili.

FOTO ZASTUPITELŮ

Pro ty z vás, kteří neznají naše zastupitele, přikládám fotku a jejich jména.



Zleva: Pavel Sabela, Vladislav Borovský, Jan Filipczyk, Miroslav Jaworek, Michaela Porvisová, Petr Machálek, Marie Pyszková, Halina Zawadzka, Adéla Kapitanovová

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ FOTKU MĚSÍCE

Obec vyhláší celoroční soutěž o nejhezčí fotku měsíce. Soutěž bude probíhat tak, že každý měsíc můžete na email soutez@obecstritez.cz zaslat jednu fotku, charakterizující daný měsíc. Fotky za každý měsíc se pak zveřejní na FB Naše Střítež (hlasovat budou moci pouze členové této skupiny) a svým lajkováním můžete dát fotce hlas. Vítězit bude fotka s největším počtem lajků.

Tato fotka bude potom umístěna do obecního kalendáře na rok 2024 spolu se jménem autora. Takže se nestyďte a zasílejte již teď fotky s listopadovou tematikou.

MESOH ROK

Určitě vám všem přišel e-mail, že k 30. 9. 2022 bylo ukončeno období pro vyhodnocení třídění odpadů a slev pro rok 2023, tzv. MESOH rok. Proto jen připomínám, prosím, zkontrolujte si, zda jsou zaslané informace v pořádku, případné změny nebo doplnění chybějících svozů apod. Ize uplatňovat do konce listopadu 2022 na emailu burianova.isnoit@gmail.com.

Děkujeme, že třídíte a snižujete produkci odpadů!

POZVÁNKA NA ADVENTNÍ KONCERT

Zveme vás na tradiční Adventní koncert, který se bude konat **27.11.2022** v kulturním domě. Prvním bodem programu bude vystoupení Pěveckého sdružení Martinů Třinec pod vedením dirigenta Michala Zátopka a následovat bude vystoupení žáků ZUŠ A PLUS. Akce bude

ukončena pěveckým vystoupením dětí naší školy a slavnostním rozsvícením vánočního stromečku. Přijďte si poslechnout tradiční vánoční koledy a vychutnat v klidu začátek doby adventní.

OBEC ZAJISTILA NOVÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

Poslední týden v říjnu bylo provedeno vodorovné dopravní značení na hlavní silnici pro upozornění řidičů na blížící se přechod pro chodce u železničního přejezdu. Poté se provedlo osazení nových značek – Pozor, zvýšený pohyb chodců a také byly zvýrazněny stávající značky upozorňující na přechod žlutým reflexním okrajem. Všechna tato opatření by měla přimět řidiče před přechodem zpomalit a nechat projít chodce, kterých, jak víme, bývá ať už z vlaku, autobusu nebo školy docela hodně. Budeme doufat, že to přispěje k většímu komfortu chodců a hlavně ke zvýšení bezpečnosti při přecházení hlavní cesty.

CHODNÍK PODÉL HLAVNÍ CESTY

Obec Střítež začala v květnu 2022 s rekonstrukcí chodníku podél silnice I/68. Na základě výběrového řízení byl vybrán zhotovitel stavby – Strojírny a stavby Třinec, a.s. Cena celkem s DPH činila 8 802 225,27Kč. Státní fond dopravní infrastruktury schválil dotaci na tuto rekonstrukci ve výši 85% celkových uznatelných nákladů, což činí 6,2mil.Kč. 26.10.2022 obec obdržela kolaudační souhlas k povolenému užívání stavby. Jen pro informaci, délka řešeného úseku má 1095m. Povrch chodníku je z betonové zámkové dlažby a součástí stavby byla i oprava stávajících odvodňovacích prvků, výšková úprava stávajících kanalizačních poklopů do nivelety chodníku a úprava stávajících vjezdů a vstupů k okolním rodinným domům.

DŮM PRO SENIORY

Jak již určitě všichni víte, je hotova hrubá stavba Bytových domů pro seniory a kavárny, která je součástí projektu. Co se týká vnější části objektu, dokončuje se hydroizolace střechy. Je již provedena stěrka budovy a provádí se venkovní omítka. Co se týká vnitřní části objektu – jsou provedeny rozvody vody a odpadu, vzduchotechnika, vytápění, momentálně se provádí rozvody elektroinstalace. Připravují se práce pro jádrové omítky. Z důvodu nepříznivých

podmínek v zimě a na jaře se dokončení prací posunulo o 74 dnů, což je momentálně cca konec ledna 2023. V domě budě celkem osm bytů velikosti 1+kk a 4 byty o velikosti 2+kk s balkóny. Byty budou vybaveny sanitární technikou, kuchyňskou linkou a spotřebiči. Všechny jsou bezbariérové, maximálně do 50m2. *Pokud máte zájem o bydlení v tomto domě, podmínky spolu s žádostí najdete na obecním webu nebo se obraťte přímo na obecní úřad.*

CHYTRÉ SENZORY

*Už máte nainstalovanou aplikaci Sencito? Pokud ano, tak už víte, že můžete přímo z mobilu sledovat výstupy sensorových čidel, která jsou nainstalována na různých částech Stříteže. Například venkovní teplotu, vlhkost, hlučnost, výšku hladiny Ropičanky, počet a typ projíždějících aut u školy atd. Tato aplikace vám také umožní získávat přímo na mobil upozornění na novinky a aktuality, které se dávají na obecní web a také informace z úřední desky. Takže budete ihned informováni o aktuálním dění v obci. *Už jste si zakoupili nějaký senzor?* Obec má licenci na 100 senzorů, takže si můžete sami chytrý senzor (např. zabezpečení majetku, měření spotřeby vody, elektřiny, plynu, monitor pohybu atd.) pořídit, připojit se na obecní síť a sledovat výsledky vlastních senzorů v aplikaci nebo si nastavit upozornění na různé nežádoucí situace. Na dálku tak můžete mít přehled o tom, co vás zajímá, nebo že se něco děje. Návod, jak pracovat s aplikací, naleznete na hlavní stránce obce v záložce Praktické informace - [Veřejné senzory](#)*

PROSBA

Chtěla bych vás všechny poprosit o jednu věc. Když pálíte kletí a listí, čiňte tak k večeru nebo když není hezky. Pokud je venku příjemně a slunečno, lidé si chtějí doma vyvětrat, usušit prádlo nebo posedět venku. Valící se kouř po vesnici toto znemožňuje. Buďme k sobě ohleduplní. Děkuji.

Úřední hodiny obecního úřadu

PONDĚLÍ a STŘEDA

8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30

Ostatní dny dle telefonní konzultace.